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Миколаївський ліцей здійснює свою діяльність на підставі статті 53 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», Указу Президента України «Про додаткові заходи щодо 

підвищення якості освіти в Україні», Постанов Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року», 

«Про затвердження Державного стандарту початкової загальної середньої 

освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 року № 898 

«Про затвердження державного стандарту базової середньої освіти», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205 «Про 

затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за № 

1111/35394, Статуту Миколаївського ліцею, та забезпечує одержання учнями 

повної загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів, які 

ґрунтуються на засадах особистісно орієнтованого і компетентнісного навчання 

та виховання, зумовлюють чітке визначення результативної складової 

засвоєння змісту базових дисциплін.   

Метою освіти у закладі є різнобічний розвиток, громадянське виховання 

дитини, формування у неї життєвих та предметних компетентностей, цінностей 

громадянського суспільства, особистісний розвиток учнів з орієнтацією на 

продовження навчання, формування креативності і критичного мислення, 

творчих здібностей, набуття життєвих компетентностей, необхідних для 

самовизначення й усвідомленого вибору подальшого життєвого шляху.   

Відповідно до Законів України «Про освіту» (стаття 41, частини 3 ст.48) та 

«Про повну загальну середню освіту» (стаття 42), Порядку проведення 

моніторингу якості освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України 16 січня 2020 року № 54, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 10 лютого 2020 року за № 154/34437, Методики оцінювання освітніх і 

4 управлінських процесів ЗЗСО, наказу Міністерства освіти і науки України 

«Про затвердження методичних рекомендацій з питань формування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗЗСО» від 30.11.2020 №1480, 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти Миколаївського 

ліцею та з метою розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості освіти у ліцеї, постійного підвищення якості освітньої 

діяльності, використання системного підходу до здійснення моніторингу на 

всіх етапах освітнього процесу в ліцеї було проведено вивчення й 

самооцінювання якості освітньої діяльності за напрямами: 

- Система оцінювання результатів навчання здобувачів освіти;  

-  Педагогічна діяльність. 

 Відповідно до наказу по ліцею від 06 вересня 2021 року № 143 - од «Про 

створення робочої і моніторингової груп та проведення комплексного 

самооцінювання за двома напрямками» були створені робочі моніторингові 

групи, до складу яких увійшли представники педагогічного, учнівського та 

батьківського колективів. Члени робочих груп були ознайомлені з критеріями, 

індикаторами оцінювання освітньої діяльності за напрямами; проведено 



навчання з членами робочих груп щодо визначення і аналізу відповідного 

компоненту системи забезпечення якості. Членами груп були підготовлені 

опитувальні анкети, за якими проведено опитування учасників освітнього 

процесу. Результати анкетування були проаналізовані та підведені підсумки 

самооцінювання освітнього процесу ліцею та внутрішньої системи 

забезпечення якості освітньої діяльності за 2021-2022 навчальний рік. 

Результати самооцінювання були  розглянуті на засіданнях педагогічної ради.  

 

2. Система оцінювання здобувачів освіти 

У закладі наявна відкрита і прозора, зрозуміла для здобувачів світи 

система оцінювання їхніх навчальних досягнень. Кожен учитель перед 

вивченням нової теми чи перед виконанням певних видів робіт пояснює 

учням, за якими критеріями оцінюватиме їх. Вимоги до обов’язкових 

результатів навчання визначались з урахуванням компетентністного підходу 

до навчання, в основу якого покладено ключові компетентності. Більшість 

педагогів застосовують систему оцінювання, спрямовану на формування 

відповідальності учнів за результат своєї навчальної діяльності; на навчання 

дітей прийомам самоконтролю та самонавчання. 

Система контролю та оцінювання навчальної діяльності учнів не 

обмежувалась вузькою метою-перевіркою засвоєння знань та вироблення 

умінь і навичок. Вчителі-предметники розвивали в учнів уміння перевіряти 

та контролювати себе, критично оцінювати свою діяльність, але слід 

звернути особливу увагу на розвиток умінь встановлювати помилки та 

знаходити шляхи їх усунення. 

Контроль та самооцінка результатів навчання є обов’язковими 

компонентами процесу навчання. А сутність перевірки результатів навчання 

це виявлення рівня засвоєння знань учнями, які відповідають державному 

стандарту. 

Всі здобувачів освіти (100% опитаних) отримують інформацію про 

критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень від 

педагогічних працівників, як правило, на початку навчального року, 

семестру та під час вивчення тем, але переважна більшість батьків  не 

володіють інформацією про критерії, правила та процедури оцінювання 

навчальних досягнень їхніх дітей. 

Результати спостережень за проведеними навчальними заняттями дають 

підставу стверджувати, що педагоги закладу освіти майже не відслідковують 

індивідуальний поступ шляхом впровадження формувального оцінювання 

прогресу учнів, крім початкових класів. 

У закладі освіти систематично проводиться моніторинг результатів 

навчання здобувачів освіти з усіх предметів інваріантного складника. За 

результатами моніторингових досліджень здійснюється аналіз результатів 

навчання здобувачів освіти, приймаються рішення щодо їх коригування.  

Внутрішкільний моніторинг здійснюється на основі створення обстановки 

доброзичливості, довіри, поваги до особистості, неможливості використання 

результатів досліджень для застосування будь-яких репресивних дій до 



учасників освітнього процесу. Моніторинг здійснюється на підставі аналізу 

рівня навченості учнів школи за результатами у І, ІІ семестрах та за рік. Це 

проводиться один раз на семестр у січні і червні на педагогічній нараді та 

засіданнях МК. Підсумки моніторингу узагальнюються у схемах, діаграмах  

і висвітлюються у звіті директора. Постійно аналізуються чинники впливу 

на результативність навчального процесу. 

 

3. Педагогічна діяльність працівників закладу 

Педагоги використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння 

здобувачами освіти ключовими компетентностями та наскрізними уміннями. 

В разі необхідності визначається індивідуальний зміст вивчення навчальних 

дисциплін, ставляться власні цілі у вивченні конкретної теми, обираються 

оптимальні форми та темпи навчання. Переважна більшість педагогічних 

працівників створюють та використовують під час роботи власні 

напрацювання. 

Відповідно до освітніх програм, річного плану роботи закладу на 2021-

2022 навчального року, внутрішньої системи забезпечення якості освіти, 

адміністрацією закладу спільно із головами методичних комісій 

здійснюється контроль за виконанням навчальних планів і програм у І 

семестрі та в кінці поточного навчального року.  

Під час календарного планування уроків педагоги самостійно 

визначають кількість годин на вивчення тієї чи іншої теми, змінюють 

порядок їх вивчення відповідно до освітніх потреб учнів.  

Адміністрацією закладу двічі на рік у вересні та січні (на початку 

навчальних семестрів) проводиться перевірка календарно-тематичного 

планування з навчальних предметів на І та ІІ семестри навчального року. 

Крім планування перевіряються графіки контрольних робіт на семестри, 

якість оформлення документів, їх відповідність освітнім програмам. 

Особлива увага у підвищення фахової майстерності надається 

самоосвітній роботі учителя через участь у різноманітних семінарах, 

вебінарах, науково- практичних конференціях, майстер-класах, тренінгах. 

У закладі створено ряд методичних структур, які сприяють підвищення 

фахової компетентності учителя: методична рада, творча група, психолого-

педагогічні семінари, діють 7 методичних комісій учителів української мови 

та літератури, зарубіжної літератури, математики, суспільно-гуманітарного 

напрямку, природничо-математичного напрямку, початкових класів,  

класних керівників. 

Педагоги поширюють свій педагогічний досвід, приймають участь у 

різноманітних педагогічних тренігах, вебінарах, конференціях. 

На засіданні педагогічної ради від 31.08.2021 р. (протокол №1) 

затверджено Положення про академічну доброчесність, в якому прописано 

види порушень академічної доброчесності та відповідальність за них. 

Педагоги закладу діють на засадах академічної доброчесності, вказують 

джерела, літературу, автора, запобігають списуванню. У закладі регулярно 

проводяться бесіди із здобувачами освіти про важливість дотримання 

принципів академічної доброчесності: неприпустимість списування та 



плагіату, необхідності вказувати джерела інформації, які 

використовуються, але з боку школярів є випадки порушення академічної 

доброчесності.  

 

 

2. Система оцінювання здобувачів освіти 

 

Критерії 

оцікювання 

Індикатори оцінювання Результати 

оцінювання 

Вимога 2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи 

оцінювання їх навчальних досягнень 

2.1.1. Здобувачі освіти 

отримують від педагогічних 

працівників інформацію про 

критерії, правила та 

процедури оцінювання 

навчальних досягнень 

При виконанні роботи вчитель, як правило, 

має розроблені критерії оцінювання 

навчальних досягнень учнів, які ґрунтуються 

на критеріях, затверджених МОН, і 

враховують особливості вивчення теми 

(обсяг годин, кількість обов’язкових робіт, 

освітню програму, організаційну форму 

проведення навчального заняття). 

Керівництво часто моніторить систему 

оцінювання вчителів через спостереження за 

проведенням навчальних занять, але дане 

питання не розглядалось на засіданнях 

методичних комічій, педагогічної ради. 

Інформація про систему оцінювання 

навчальних досягнень донесена до учнів та 

батьків в усній формі, але тільки у разі 

звернення до вчителя.  

Д 

2.1.2. Система оцінювання в 

закладі освіти сприяє 

реалізації компетентнісного 

підходу до навчання 

Компетентісний підхід передбачає 

позитивне оцінювання досягнень учнів, 

незалежно від того, значні вони чи скромні, 

якщо вони є результатом справжніх зусиль 

дитини, а також не в останню чергу вміння 

аргументувати і висловлювати свою думку. 

В нашому закладі система оцінювання 

частково спрямована на перевірку рівня 

оволодіння ключовими компетентностями. 

Критеріїї оцінювання мають бути 

оприлюднені кожним вчителем у кожному 

класі. Для реалізації компетентісного 

підходу до навчання є нагальна потреба 

проведення науково-педагогічного семінару 

з даної теми, вчителі в рамках самоосвіти 

можуть взяти участь у відповідних тренінгах 

або пройти онлайн-курси. 

ВП 

2.1.3. Здобувачі освіти 

вважають оцінювання 

результатів навчання 

справедливим і об’єктивним 

Частка здобувачів освіти, які вважають 

оцінювання результатів їх навчання у 

закладі освіти справедливим і об’єктивним 

ВП 

                               

   У цілому за вимогою 

 

7б 



Вимога 2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне 

відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти 

2.2.1. У закладі освіти 

здійснюється аналіз 

результатів навчання 

здобувачів освіти, стану 

освітньої діяльності 

Система оцінювання навчальних досягнень 

учнів потребує постійного моніторингу з 

боку керівництва закладу освіти. Основною 

метою такого моніторингу є виявлення 

об’єктивного та раціонального підходу до 

оцінювання навчальних досягнень учнів з 

боку вчителя, простеження системності в 

оцінюванні учнів, динаміки їх навчальних 

досягнень. Для моніторингу системи 

оцінювання навчальних досягнень учнів в 

нашому навчальному закладі 

використовуються такі основні джерела: 

 • результати моніторингів навчальних 

досягнень учнів у вигляді стандартизованих 

тестів або у інших формах завдань; 

• підсумкове оцінювання учнів у класному 

журналі.  

Результати аналізу моніторингових 

досліджень розглядаються на засіданнях 

педагогічної ради. 

Д 

2.2.2. У закладі освіти 

впроваджується система 

формувального оцінювання 

Використання оцінювання у балах як мірила 

оцінювання має не завжди позитивний ефект 

для визначення навчальних досягнень учнів: 

виставлення оцінок у межах класу 

відповідно до стандартного розподілу не 

залишає шансу для учнів, які потребують 

підтримки. Тому в освітньому процесі 

неможливо обійтись без формувального 

оцінювання. Воно оцінює процес навчання 

учнів, а не результат. У формувальному 

оцінюванні переважає оцінювання описове, 

яке спрямовується на індивідуальний 

прогрес учня. Лише вчителів початкових 

класів використовує формувальне 

оцінювання в своїй роботі. Для учнів 

середніх класів використовують бальну 

систему оцінювання. Тому вивчити 

впровадження формувального оцінювання в 

систему оцінювання навчальних досягнень 

учнів можна у процесі спостереження за 

проведенням навчальних занять. 

Впровадження формувального оцінювання в 

освітній процес можна розглянути на 

засіданні педагогічної ради, на якому 

здійснити аналіз роботи вчителів. 

ВП 

                                 У цілому за вимогою 5б 

Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у 

здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, 

здатності до самооцінювання 

 

2.3.1. Заклад освіти сприяє 

формуванню у здобувачів 

Освітній процес неможливий без мотивації 

учнів до навчання, яка сприяє 
Д 



освіти відповідального 

ставлення до результатів 

навчання 

інтелектуальному розвиткові дитини, а 

також є рушійною силою удосконалення 

особистості в цілому. Вчитель має чітко 

визначити мету навчання, орієнтувати учнів 

на прикладний характер навчання, ставити 

проблемні питання, формувати критичне 

мислення. У такому разі учні будуть 

відчувати більшу відповідальність за 

результати свого навчання. Для мотивації до 

навчання учнів у закладі освіти проводиться 

профорієнтаційна робота, виховні заходи. 

Дане питання розглядалося на засіданні 

педагогічної ради, засіданнях методичних 

комісій. 

2.3.2. Заклад освіти 

забезпечує самооцінювання 

та взаємооцінювання 

здобувачів освіти 

Найактивніше особистість формується у 

процесі самостійно організованої діяльності 

(праці, самонавчання, самовиховання, 

самооцінювання) під кваліфікованим 

педагогічним керівництвом.  Сутність 

самооцінювання і взаємооцінювання полягає 

в наступному: діти можуть оцінити себе 

тільки тоді, коли у них є цілі, яких вони 

повинні досягти в процесі навчання, і 

зрозумілі критерії оцінювання. Основною 

метою взаємооцінювання є відзначення 

сильних і слабких сторін інших робіт і, 

таким чином, аналіз власного прогресу. 

Учителів закладу освіти застосовують 

самооцінювання і взаємооцінювання учнів.  

Д 

                                 У цілому за вимогою 6б 

 

3. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти 
Вимога 3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою 

формування ключових компетентностей здобувачів освіти 

3.1.1. Педагогічні працівники 

планують свою діяльність, 

аналізують її 

результативність 

У всіх вчителів наявні календарно-тематичні 

плани. Календарно-тематичне планування 

відповідає освітній програмі закладу освіти, 

розробляється на семестр. Форма ведення 

календарно-тематичного плану є довільною. 

Календарно-тематичні плани розглядаються 

і погоджуються на засіданнях методичних 

комісій закладу освіти та заступником 

директора з навчально-виховної роботи. У 

кінці навчального року вчителі самостійно 

проводять аналіз реалізації календарно-

тематичного планування та визначають 

напрямки вирішення проблем, які виникали 

у ході використання календарного 

планування протягом навчального року. 

Зміст календарно-тематичного планування в 

основному відповідає очікуваним 

результатам навчально-пізнавальної 

В 



діяльності учнів згідно навчальних програм 

предметів. У календарно-тематичному 

плануванні більшості вчителів 

простежується компетентнісний підхід у 

викладанні. 

3.1.2. Педагогічні працівники 

застосовують освітні 

технології, спрямовані на 

формування ключових 

компетентностей і наскрізних 

умінь здобувачів освіти 

Проблеми впровадження компетентнісного 

підходу обговорюються на засіданнях 

педагогічної ради та засіданнях МК. 

Реалізація компетентнісного підходу 

зазначена як основна науково-методична 

проблема, над вирішенням якої працює 

заклад освіти. У закладі не проводяться 

майстер-класи вчителів, які успішно 

впроваджують компетентнісний підхід у 

процесі викладання. Частина вчителів 

залучає учнів у дослідницьку та проектну 

діяльність, ставить та розв’язує проблемні 

завдання, іноді проводяться диспути, 

розв’язання ситуативних завдань. Частково 

відбувається розвиток критичного мислення 

учнів під час проведення навчальних занять 

Д 

3.1.3. Педагогічні працівники 

беруть участь у формуванні 

та реалізації індивідуальних 

освітніх траєкторій для 

здобувачів освіти (за 

потреби) 

У закладі за необхідності розробляються 

індивідуальні навчальні плани для дітей, які 

цього потребують. Спостерігається 

співпраця при розробленні індивідуальної 

освітньої траєкторії між учителем, 

практичним психологом і батьками. Для 

реалізації індивідуальної освітньої траєкторії 

використовуються інші організаційні форми 

освітнього процесу, крім класно-урочної, 

наприклад, домашнє навчання. 

В 

3.1.4. Педагогічні працівники 

створюють та/або 

використовують освітні 

ресурси (електронні 

презентації,  

Окремі вчителі мають оприлюднені 

публікації, методичні розробки, матеріали до 

навчальних занять. Деякі вчителі формують 

педагогічне портфоліо. На засіданнях 

педагогічних рад, методичних комісій 

відбувається обмін досвідом між вчителями 

у закладі освіти. 

В 

3.1.5. Педагогічні працівники 

сприяють формуванню 

суспільних цінностей у 

здобувачів освіти у процесі їх 

навчання, виховання та 

розвитку  

В основному простежується наскрізний 

процес виховання під час проведення 

навчальних занять. Процес виховання 

реалізується у процесі викладання більшості 

предметів і курсів навчального плану. 

Більшість вчителів поєднує виховний процес 

з формуванням ключових компетентностей 

учнів 

В 

3.1.6. Педагогічні працівники 

використовують 

інформаційно комунікаційні 

технології в освітньому 

процесі  

Більшість вчителів володіють навичками 

впевненого користувача у використанні 

комп’ютерних технологій, офісних програм, 

використовують ІКТ у викладацькій 

діяльності. Орієнтовно половина вчителів 

закладу вдосконалюють свої навички з 

використання ІКТ шляхом індивідуальних 

Д 



консультацій, дистанційного навчання 

педагогічних працівників, онлайн-курсів. 

Деякі вчителі відвідують майстер-класи 

педагогів, компетентних у впровадженні ІКТ 

в освітній процес; займаються 

самоосвітньою діяльністю. Окремі 

педагогічні працівники проводять практичні 

заняття у рамках роботи творчих груп з 

впровадження ІКТ 

                                 У цілому за вимогою 22б 

Вимога 3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності 

педагогічних працівників 

3.2.1.Педагогічні працівники 

сприяють формуванню, 

забезпечують власний 

професійний розвиток і 

підвищення кваліфікації, у 

тому числі щодо методик 

роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами 

Більшість вчителів використовує різні 

форми підвищення кваліфікації. Це не тільки 

курсова перепідготовка в Інституті 

післядипломної педагогічної освіти, а також 

участь у різноманітних тренінгах, 

конференціях, семінарах, вебінарах, онлайн-

курсах тощо. Напрями підвищення 

кваліфікації в основному відповідають 

освітній програмі закладу освіти 

В 

3.2.2. Педагогічні працівники 

здійснюють інноваційну 

освітню діяльність, беруть 

участь у освітніх проектах, 

залучаються до роботи як 

освітні експерти  

Окремі педагогічні працівники беруть участь 

в інноваційній, дослідно-експериментальній 

роботі. Про результати інноваційної роботи 

звітують на засіданнях педагогічної ради 

закладу освіти. Деякі вчителі виступають на 

конференціях і семінарах, оприлюднюють 

публікації з тематики роботи. 

ВП 

 У цілому за вимогою 6б 

Вимога 3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу освіти 

3.3.1. Педагогічні працівники 

діють на засадах педагогіки 

партнерства  

Питання особистісно орієнтованого 

навчання є складним процесом, тому 

розгляду даного питання приділено увагу на 

засіданні педагогічної ради. Частина 

вчителів використовує під час проведення 

навчальних занять особистісно орієнтований 

підхід у навчанні. Частково простежуються 

під час освітнього процесу можливості 

розвитку учнів та їх самореалізація. В ході 

освітнього процесу в основному 

забезпечується психологічний комфорт 

дитини. Персоніфікований підхід у роботі з 

учнями реалізується у закладі освіти 

фрагментарно. 

В 

3.3.2. Педагогічні працівники 

співпрацюють з батьками 

здобувачів освіти з запитань 

організації освітнього 

процесу, забезпечують 

постійний зворотній зв’язок  

Комунікація з батьками відбувається у 

різних формах: індивідуальні зустрічі, 

бесіди, онлайнова комунікація за допомогою 

соціальних мереж та шкільного сайту. 

Батьки періодично залучаються до виховних 

заходів, іноді долучаються до навчального 

В 



процесу. Більшість батьків позитивно 

оцінюють результати комунікування. 

3.3.3 У закладі освіти існує 

практика педагогічного 

наставництва, 

взаємонавчання та інших 

форм професійної співпраці  

Співпраця між педагогічними працівниками 

у закладі освіти відбувається під час роботи 

над розв’язанням певної науково-методичної 

проблеми, взаємовідвідування навчальних 

занять, поширення педагогічного досвіду. 

Частково діє інститут наставництва в закладі 

освіти. Наставником для інших працівників 

стає педагогічний працівник, який є більш 

обізнаним і компетентним у відповідній 

сфері педагогічної роботи. Результатом 

командної співпраці є підготовка до 

загальношкільних заходів тощо 

В 

                                 У цілому за вимогою 12б 

Вимога 3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності 

3.4.1. Педагогічні працівники 

під час провадження 

педагогічної та наукової 

(творчої) діяльності 

дотримуються академічної 

доброчесності  

Педагогічні працівники в основному 

дотримуються норм академічної 

доброчесності в освітній діяльності, 

інформують учнів про необхідність 

дотримання норм академічної 

доброчесності. Педагоги частково 

спрямовують зміст завдань під час 

проведення навчальних занять на творчу та 

аналітичну роботу учнів, в залежності від 

матеріалу розробляють такі завдання, які 

спонукають учнів критично мислити. 

Д 

3.4.2. Педагогічні працівники 

сприяють дотриманню 

академічної доброчесності 

здобувачами освіти  

Педагогічні працівники частково 

інформують учасників освітнього процесу 

про норми академічної доброчесності та їх 

важливість, вчать учнів при використанні 

інформаційних джерел робити необхідні 

посилання та вказувати автора. Частина 

вчителів розробляє завдання, які 

унеможливлюють списування 

Д 

                                 У цілому за вимогою 6б 

 

Кількісне оцінювання: В (високий) 4 бали, Д (достатній) 3 бали,  

ВП (вимагає покращення) 2 бали, Н (низький) 1 бал. 

 

Досягнення в освітній діяльності закладу (сильні сторони): 

 - застосовуються підходи для адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу, професійної адаптації працівників; 

 - здійснюється систематичний аналіз результатів навчання здобувачів освіти та 

діяльності педагогічних працівників; 

 - педагогічні працівники забезпечують власний професійний розвиток, у тому 

числі щодо роботи з дітьми з особливими освітніми потребами; 

 - організована співпраця з батьками здобувачів освіти з запитань організації 

освітнього процесу, забезпечено постійний зворотний зв’язок; 



 - упроваджена практика педагогічного наставництва, взаємонавчання та інших 

форм професійної співпраці;  

- адміністрація школи формує штат закладу, залучаючи кваліфікованих 

працівників, сприяє підвищенню їх кваліфікації;  

Проблеми, що потребують вирішення (слабкі сторони): 
- окремі вчителі мають оприлюднені публікації, методичні розробки, авторські 

навчальні матеріали;  

- потребує покращення впровадження в закладі освітніх проєктів, експертної 

діяльності ( розробники та експерти тестових завдань, експертиза підручників, 

навчальних програм, участь у сертифікації вчителів);  

- постійно знайомити здобувачів освіти з критеріями оцінювання, також 

доводити їх до відома батьків; 

- у кабінетах створити інформаційні стенди, щоб здобувачі освіти мали 

змогу ознайомитися з критеріями оцінювання; 

- поліпшити моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти для 

порівняння навчальних досягнень учнів; 

- педагогам закладу освіти відслідковувати індивідуальний поступ шляхом 

впровадження формувального оцінювання прогресу учнів; 

- педагогам продовжувати роботу  по формуванню академічної 

доброчесності з боку учнів.  

 Унесення змін до стратегії розвитку закладу освіти (за потреби):  
- стратегія розвитку закладу має реалізовуватися через систему планування; 

основою такої системи планування є річний план, розроблений відповідно до 

стратегії розвитку та освітньої програми, що визначає інші напрями діяльності 

розвитку закладу освіти; 

 - стратегія розвитку закладу відповідає особливостям і умовам діяльності 

закладу ( тип закладу, мова навчання, територія обслуговування, формування 

контингенту здобувачів освіти). Визначення шляхів удосконалення освітніх та 

управлінських процесів:  

- поліпшити моніторинг виконання поставлених цілей і завдань, формувати 

відносини довіри, прозорості дотримання етичних норм, ефективність кадрової 

політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку;  

- ефективно планувати педагогічну діяльність, використовувати сучасні освітні 

підходи до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти, постійно підвищувати професійну 

компетентність та майстерність, співпрацювати зі здобувачами освіти, їх 

батьками, організовувати педагогічну діяльність та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності. 
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